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Sedan 2003 samarbetar kommunerna i Norra Örebro län kring samhällsbyggnadsfrågor. Samarbetet har organiserats i ett gemensamt kommunalförbund samt en gemensam nämnd. Från 2017 arbetar verksamheterna under det gemensamma namnet Samhällsbyggnad Bergslagen, SBB. 
Förändringar i samhället i allmänhet och kommunernas utveckling i synnerhet skapar nya förutsättningar och nya villkor för samarbetet. För att på ett effektivare sätt kunna leda kommunerna in i framtiden inleddes 2019 ett arbete med att se över och skapa en tydligare organisation. Det arbetet har nu lett fram till ett gemensamt förslag som skall behandlas i respektive kommun. 
Förslag
Verksamheter som idag är organiserade under den gemensamma nämnden kvarstår i samma form, medan kommunalförbundet som juridisk person föreslås avvecklas.
En del av kommunalförbundets verksamheter flyttas in i respektive kommun och en del verksamheter kommer fortsatt bygga på samarbete mellan kommunerna Hällefors, Lindesberg, Ljusnarsberg och Nora. Lindesbergs kommun föreslås bli huvudman för en ny gemensam nämnd med ansvar för verksamheterna Vatten och Avlopp, Renhållning samt Gata. Förslaget innebär att Samhällsbyggnad Bergslagen som namn och varumärke föreslås upphöra.
Medborgare och näringsliv i fokus
Alla kommunerna är eniga om att sättet vi idag är organiserade på skapat en otydlighet gentemot medborgare, näringsliv och i vårt sätt att arbeta internt. Förändringen syftar till att underlätta för medborgare och näringsliv i kontakter med respektive kommun. Syftet är också att skapa en tydlighet i kommunernas styrning och ledning av verksamheterna. Gemensamt mål är att skapa bättre förutsättningar för att driva utveckling i respektive kommun.




För mer information kontakta
Kommunstyrelsens ordförande i respektive kommun
Ewa-Leena Johansson (S) Ljusnarsberg, 070-604 32 49
Annalena Järnberg (S) Hällefors, 070-326 41 51
Solveig Oscarsson (S) Nora, 070-374 33 11
Bengt Storbacka (S) Lindesberg, 076-725 76 11



